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Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: červen 2018

poslední soudný den v práci

2018-06-29 Vytvořil ufo

** update 23:08 jebat. vedro. snad vydrží. tradiční procházka pěšky domu prodloužená o
menší tréning pro příští dny. večer sem máknul, protože chci dopsat do odjezdu kapitolu,
abych neměl rozbitej nápad a skoro sem to dneska dal. za nějakejch deset dnů to bude rok,
kdy sem zahájil akci rekonstrukce odpadů. jo ty vole, to byl nátěr. spodky pod mladým v
suterénu byly dodělaný asi před měsícem a teď už je mi to jedno. čekám jenom fakturu, ale
tři měsíce v rozmrdaným baráku byl surovej život. a měsíc u matky na garsonce. díky tomu
mladýmu můžu říct, že vyhrál cenu za největší kundu roku, protože protáhnout akci na rok, to
chce trpělivýho předsedu. je fakt, že poslední dva měsíce už sem z něj tek. chápu, proč je
vyšší manažerská práce tak placená, tam jde o tu práci s lidma. doufám, že následující týden
se zkunděně uvolním a nic se neposere. stačí, že je posraná politická situace.

======

** update 11:50 Totální páteční veget v práci. Obvolal sem zákoše, že příští tejden maj smůlu,
objednal sem dvě vepřový kolena a nějakej rum, kterej musím v pondělí vyzvednout. Jo,
příprava na dovolenou.

Nudný patron, samotář. Jakým dalším předsudkům čelí introverti? Pěkný shrnutí, pod kterých
bych se klidně podepsal. Jediný co tam není zmíněný je, že inteligentní introverti maj problém
s frndama, protože pokud sou nezkušený a blbý, což obvykle sou, zoufale blbě naletí na
debilní kundí kecy a blbě to pak dopadá. Taková extrovertní frnda se základním vzděláním,
fetující od nezletilosti, prostě nemá přemýšlejícímu člověku co nabídnout. Teda kromě blbejch
keců, řevu a vyjebávek nejen s alkáči u stánku s levným chlastem. A na tohle všechno si
vzpomenu, když se řeknou jižní čechy, frnda a dovolená. Proto jezdím na Sázavu a bez frndy.

stará parta
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2018-06-28 Vytvořil ufo

** update 23:12 Takže proběhla ještě jedna návštěva a to by mohlo stačit pro tento týden.
zejtra ani hovno. dobrou noc.

======

** update 14:16 Počítám minuty do odchodu domů. Venku chčije a já budu muset jít
vyzvednout matku do práce. Těším se kurva domů na odpočinek.

Obvinila manžela z bizarních sexuálních aktivit s jejich dětmi, dostala podmínku. Ty krávo,
chlap má zkurvenej zbytek života a kunda dostane jen podmínku. Kdybych na jeho místě byl
já, asi bych tu píču raději zabil a šel si sednout za vraždu, než abych musel poslouchat, že
sem prcačkář dětí.

======

** update 11:05 Včera se ohromně poštěstilo a setkala se stará parta. Hromada drbů z mýho
prostředí, připomněl jsem si, že opravdu existujou ženský, který sou normální a že starý
hafany novejm kouskům nelze naučit. Panáci, pivo a pokec zase až do půlnoci. Solidní
šestihodinovka, ale byla fakt fajn. Jo a sem docela rozmrdanej, ale zeblitý oblečení nebylo.
Příští tejden mě čeká dovolená.

sem se dobře vyspal

2018-06-27 Vytvořil ufo

** update 14:29 Venku chčije, nine inch nails vydali novou desku a já zabíjím minuty svýho
života. Až se mě jednou smrt zeptá, co sem vlastně dělal, tak jí řeknu, že sem zabil hromadu
času u počítače a deset let splácením kundích průserů.

Podvodník ženě sliboval manželství, vyloudil od ní přes půl milionu. Že se vlastně divim, lidi
rádi věřej spíš podvodníkům, lhářům, agentům estébé a zmrdům, kteří jako správní idioti
mění názor podle toho kam vane vítr. Možná bych to měl taky někdy zkusit, lhát kundě přímo
do ksichtu. Stačí hezký slovíčko a píča vypne mozek.

======

** update 11:53 Ty jo, včerejší panáci kvalitní vodky dobře zapůsobily a já se vyspal do růžova
jako miminko. V práci pohoda, standardní režim a večer pivko s hospodským jídlem. Ovar
jmenoval vládu agenta stb babiše, komunisti se chechtaj a milada horáková rotuje v hrobě.

fuck off
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2018-06-26 Vytvořil ufo

** update 23:12 no, dneska všechno dopadlo dobře, napsal sem kus kapitoly, vyvenčil psa a
hned potom mě vyděsil soused, kterej tenhle tejden slaví narozky a chtěl pokecat. otevřel
sem vodku č.55 od smirnoffa, kterou sem ještě netestoval a kurva jo dobrý. ale ve vší
počestnosti.

OSN: Drogy bere ve světě stále více lidí. To je tím, že se celkově máme čím dál tím líp.

======

** update 11:15 No to bylo včera drsný. Udělal sem dobře, že sem se nažral a ten týpek
malířskej měl pozval, takže sem nezaplatil ani korunu. Každopádně strašná diskuse, protože
se chudák divil, kolik si toho pomatuju a nechápal k čemu mi to všechno je. No, musel sem
mu vysvětlit, že je mi to dobrý například k tomu, že jsem schopnej rozpoznat lži a blabolení
toho retarda, kterýho jiný retardi zvolili presidentem. Jinak si musím přiznat, že mě chlastání
silně unavuje, zváště s lidma, se kterejma sem husy nepásl.

Japonský bloger chtěl na konferenci uklidňovat spory. Zavraždili ho na toaletě. OLOL

refinancování vyřešeno

2018-06-25 Vytvořil ufo

** update 14:16 Nejpodstatnější informace dneška je, že mi volali z hypoteční banky a zcela
bez keců přistoupili na můj požadavek úroku 2.19%. Byl sem docela šokovanej, protože sem
očekával protinabídku a tudíž i následný smlouvání. Si tak říkám, jestli sem neměl na koule
šlápnout víc a chtít ten úrok menší. V práci začaly dovolený a tudíž i zkurveně divokej režim.
Obvolal sem ráno zákoše, aby věděli, že kdyžtak mají volat mě a hlavně příští tejden nejsem.
Jediný co mě sere je, že sem dneska slíbili malířovi, že s ním půjdu na pivo, ale kurva fakt
nevim, co si s ním budu povídat. Já nejsem ten typ člověka, kterej v hospodě u chlastu dělá
byznys. Když dělám byznys, nechci bejt vožralej, protože pak dělám debilty. Mimochodem
důvod, proč už odmítám s kundama pít je, že po deseti pivech je každá krásná a chytrá jako
einstein. Taky nevim, co si budu s týpkem povídat, protože můj život šel jiným směrem a
většina mých známých je z toho směru, takže máme společnou řeč. Snad se mi povede
skončit hospodu co nejdřív, protože zítra mě taky dopoledne čeká nějaký online semínář, ke
kterýmu se doufám nepřipojím, protože to chce skype a já nevím, jestli skype for byznys pod
linuxem funguje.

maloměšťácká neděle
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2018-06-24 Vytvořil ufo

** update 22:21 Vopravdu tak. Dožrání jídla ze včerejška, srovnání papírů esvéjéčka,
odpočinek a psaní sraček. přišly dvě hlášenky a já sem rád, že nemám pohotovost. furt jedna
a ta samá chyba.

doma

2018-06-23 Vytvořil ufo

** update 22:34 Pospal sem si a odpoledne proběhl malý úklid s praním prádla a přípravou
jídla. Večer u počítače zabit psaním. Stejně mě čeká pivo v pondělí, pak ve středu a pak začne
dovolená.

konec fixace

2018-06-22 Vytvořil ufo

** update 23:10 Cestou z práce sem kurevsky promok, navíc sem si vyšel jen tak v kraťasech a
tričku. ale aspoň zapršelo. večer zabit psaním. co víc, vládní stav netřeba komentovat, bureš
se prostě posral. ano, bude ještě hůř.

======

** update 13:50 Přišel dopis z hypoteční banky, že končí fixace úvěru a jako poděkování za
pravidelné splácení bez problémů mi nabídli úrok 2.59%. Se normálně posrali, takže sem vzal
do ruky telefon a měl kratší telefonát s hotlajnou, kde sem jim řek, že jako snad splácím 11let
bez problému, tak mě můžou nějak potěšit úrokem například 2.19%. Sem zvědavej, co z nich
vypadne.

nátěr

2018-06-21 Vytvořil ufo

** update 23:10 Včera to byl zase skoro masakr, ale menší. Doma o půlnoci, ráno sem si mohl
pospat, ale v deset už sem byl na schůzce na druhý straně prahy. v práci hovno, akorát musel
sem dodělat šéfův novej notebook a skočit nakoupit nějaký jídlo do ledničky. večer zabitej u
televize, sjíždním druhou sérku temnýho případu a pozdní procházka se psem. myslel sem,
že bude chcát, ale vono hovno. jo a kámoš z úval bude potřetí fotrem, sou ve čtvrtým měsíci.

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/domof44
https://www.vyhuleny.net/domof44
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/refinancov%C3%A1n%C3%AD18
https://www.vyhuleny.net/refinancov%C3%A1n%C3%AD18
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/n%C3%A1t%C4%9Br2
https://www.vyhuleny.net/n%C3%A1t%C4%9Br2
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.csfd.cz/film/328992-temny-pripad/213201-serie-2/prehled/
https://www.csfd.cz/film/328992-temny-pripad/213201-serie-2/prehled/


fakt prdel.

vostr8 st5eda

2018-06-20 Vytvořil ufo

** update 11:34 Tak včera to bylo nečekaně vostrý. Původně sem chtěl tak kolem 22h hodiny
vypadnout, ale protože přijel ještě soused, dorazil sem domů kolem půlnoci. Boha jeho, se to
zvrtlo. No jo no, to je tak, když štamgasti dostanou pivo na zahrádku i po 22 hodině. dneska
je mi jak psovi a počítám, že se večer srovnám. zítra dopoledne mám dovolenou, protože
musim za panem odpadníkem dořešit poslední věci, převzít poslední fakturu a vzájemně si
poděkovat za spolupráci. V práci začínají dovolený a předemnou je období oserů, protože
kolegové sou duchem už nepřítomný a tak nějak na zabití. já mám zatím naplánovanej tejden
dovolený, pak si udělám volno operativně.

Osamělost zabíjí, potvrdili vědci. To je hovadina, já sem měl deprese a stresy z bejvalky,
protože sem se už jen permanetně bál s jakou zase hovadinou přijde. Nejsem přesvědčen o
tom, že vztah má bejt o stresu z toho, s čím ta kráva zase přijde. Takže než žít ve
vystresovaným vztahu, je lepší žít sám a bejt v klidu. Frnda nemá přidělávat starosti, frnda má
bejt pro pohodu.

Zabiju tě! Agresor ze Znojma vyhazoval manželku z domu, tahal za vlasy a nakonec ji zranil. Jo
to znám, když přitáhne kunda ráno z pařby, v očích skelný pohled a pořád dokolečka opakuje
dvě věty a nedá se zastavit. Kolikrát si říkám, jestli sem tenkrát neměl použít násilí, protože
být slušný gentleman se rozhodně nevyplácelo.

náhodou hospoda

2018-06-19 Vytvořil ufo

** update 13:15 Dneska musim náhodou do hospody. Mám spicha s kámošem oráklistou,
takže počítám, že budeme zase 4 hodiny kultivovaně diskutovat o problematice výpočetní
techniky a databází. k tomu vychlastáme hromadu plzně a pravděpodobně sežerem nějaký
hospodský pochutiny. Sme dneska měli poradu, byla o hovně, ale musela proběhnout. Ještě
sem si chtěl včera po večerním venčení poznamenat, že když sem šel kolem bývalého
zahradnictví, tak v baráku naproti nějaká zasraná píča řvala na svýho starýho. Ale řvala na něj
tak odporně, že byla slyšet až o blok řadovek dál. Řvala jak protržená přehrada, vysokej
odpornej hlas jebající nějakýho kokota, že prej by měl mít víc pochopení. Já už mám ujasněný,
že píča, která na mě zařve prostě nekompromisně skončí. U nás v baráku byly dvě frndy,
jejichž hlas se nesl mapříč patry a světlíkem, když došlo na věc. Stará N., která už na svýho
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starýho neřve, protože umřel a tím se problém vyřešil. Bábu potkávám, vypadá jak živá
mrtvola, ale aspoň už neřve. Druhá frnda byla bejvalka, tam ty hysterický scény byly děsivě
únavný, zvlášť, když sem musel poslouchat seznam partnerek kámošů, který bych chtěl prej
ošukat. Není nic únavnějšího než uřvaná píča. Je fajn se vrátit domů, kde je klid a nikdo neřve.
Dost sem si ujasnil, že doma má bejt klid. Domů se chodí odpočívat, relaxovat a v klidu žít. Já
když poslouchám kolegy, že do práce se má chodit odpočívat, tak vím, že je něco špatně. To
sem si taky kdysi myslel, když sem užíval toho klidu v práci, kde sem nemusel řešit
retardovanou kundu s dluhama a exekucema. Pakliže frnda není schopná zajistit doma
pohodu a klid, tak je to frnda k hovnu, protože už nikdy nechci chodit do práce odpočívat. V
práci se má vydělávat a makat, nikoliv relaxovat a pokud mi někdo tvrdí, že do práce chodí
odpočívat, tak zkurveně lže a ve skutečnosti ho stará doma sere.

konec pohotovosti

2018-06-18 Vytvořil ufo

** update 22:44 kus večera sem zabil prací nad konstrukcí třetí kapitoly a pak sem sjel nový
spielbergovo dílo. Musím říct, že pěkná rodinná podívaná, kterou bych sice raději krvavější,
ale chápu, že na to můžou jít rodiče s dětma. hromada odkazů od kubrickova osvícení až po
tu podělanou planetu doom. hráči warcraftu pravděpodobně dostanou orgasmy.

Trump: Pentagon vytvoří sekci vesmírných sil. Aby ještě Hvězdná brána nebyla Donaldův
oblíbený seriál.

======

** update 15:27 Takže konec pohotovosti sem oslavil hlášenkou, která přišla dnes ráno kolem
páté, nepípla na mobilu a informoval mě o ní v 7h kolega, který přijel na stanoviště k zákošovi.
Byl jsem tedy okraden o půl hodiny spánku, což mě docela nasralo, ale vyřešil sem ji. Během
dne sem spáchal několik telefonátů, ale to je tak všechno.

Závislost na videohrách je psychická porucha, potvrdila světová zdravotnická organizace.
Chudáci pařani, teď sou v kategorii feťáků.

takže zase neděle

2018-06-17 Vytvořil ufo

** update 20:37 Takže včera sem vstával v osum hodin ráno, abych pořešil psa a sebe. Chlap
přišel na komín v plný palbě s kabelou dílů a přišel přesně. Měl sem hromadu rozmrzelej
keců a nakonec strávil na střeše hodinu. Prostě ten vršek dodělanej nebyl a frajer to hodil na
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mladýho. Tak sem mu dal přednášku, že po praktikantech a otrocích se musí práce
kontrolovat, k tomu sem se dozvěděl, že kominíci nemusí být nutně v kominickym cechu a
kominíci z cechu nemaj rádi neregistrovaný kominíky. kotelník mi poslal kominíka, kterej není
v cechu. prej zákon to nezakazuje, ale popravdě řečeno, tohle pro mě byla novinka. takže
přijde ještě s jiným kominíkem, kterej je členem cechu a dá mi papír, protože mý kominíci sou
v cechu. k čemu mi to bude nevim, ale minimálně až půjdou mý kominíci komín
zkontrolovat,tak budou moci zjebat kolegu z cechu. pičo, to je demence, příště si dám kurva
pozor a budu chtít kominíky jen z cechu.
zbytek soboty sem prožil kompletním úklidem a večer zabil u televize. dneska sem si pospal a
odpoledne dopsal druhou kapitolu třetí série zkurvený brakový sračky.

svatý pátek

2018-06-15 Vytvořil ufo

** update 23:03 Večer sem zabil psaním. nic napínavýho se dneska v praze nestalo, natož mě
osobně. domů sem došel se psem pěšky. co se týče majitelky bytu nademnou, to bude asi
taky zajimavej případ. věci ohledně bytu za ni řeší tatík, mluvil sem s ním nedávno ohledně
vratky za hajzl, a já nevim, co si mám myslet. vím, že by měla mít mařka malýho haranta, ale v
bytě nebydlí. je to asi rok, co sem s ní mluvil naposledy a to chtěla klíče od boxu na kočárky, k
čemuž dodala, že má dítě a nebude nějakej byt teďka řešit, že prej otec. ale brzo mi došlo, že
ne dítěte, ale její vlastní. občas tam přespěj rodiče, někdy kámošky. rodina s děckem
nademnou rozhodně nebydlí a mám takovej vnitřní pocit, že mařka bydlí s děckem u svých
rodičů. v tomhle je náš barák divnej. z jedný strany tu dost duchodců trpí krutou
dlouholetostí, ale z druhý strany na 21 bytů je tu jenom jedna kompletní tradiční rodina. tak
co s tim, předsedo.
a ještě sem si všimnul, že se pořádně rozrůstá rakovina ubersranců. v centru je často vidět
pohyb uber aut a aj v okolí baráku celkem pravidelně potkávám skupinky mladejch s
telefonama v ruce, jak čuměj do silnice. pak přijede takovej polovrak, kterej by nemohl v
normální taxislužbě jezdit. sem fakt zvědavej, co se bude na internetech dít, až nějakej takovej
frajer svý uber cestující zabije nebo aspoň zmrzačí. to je jako, kdybych se po práci sebral, šel
řídit na chvíli autobus a vozit lidi za peníze.

======

** update 12:02 Konečně pátek, zejtra přijde posranej kominík a já sem dneska zjistil, že sem
měl na sobotu naplánovanou návštěvu obi ve štěrboholích, protože potřebuju nakoupit
nějaký drobný sračky pro barák. rohožky a tak.
Sem zase jel do práce později, abych se vyhnul davům lidí a i tak bohužel se do tramvaje (btw
sem dneska jel vymlouvačkou číslo 13, kterou beru jako symbolickou odměnu za ty roky, kdy sem
třináckou jezdil zdarma a hrál si na schovávanou s revíkama) nasraly tři matky s kočárkama a já
musel poslouchat kecy čtyřicítek, jak to maj s jedním harantem těžký, že akorát musej chodit
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na procházky a že je to hrozný. Žádná z nich neřekla, že maji vlastně kurevský štěstí, že
mužou porodit jednoho haranta ve střední evropě, protože se mohlo dobře statisticky stát,
že by prděly haranty v africe nebo někde v indickým slumu.
venku je hezky a není úplně zkurvený vedro. za chvíli si půjdu pro oběd.

Miliardář Janeček o narození dcery v blánách: Porod doma doporučuji každému! Jo, slušně s
těma frndama vyjebává. Tam nejde o lásku, ale o prachy. jakákoliv jiná frnda, kdyby její starej
šukal další tři frndy, by se sebrala a starýho oškubala, ale v tomhle případě to asi dost dobře
nepůjde, protože rozhádat se janečkem znamená přijít o příjem.

hele čtvrtek

2018-06-14 Vytvořil ufo

** update 23:02 Hele ty vole, už je čtvrtek večer. Dneska úplně normální maloměšťáckej den s
trochou práce. Večer sem zabil psaním, ale to je úplně hovno, protože dnes se náš president,
velkolepý ovar miloš zeman, zapsal do análů. svlékl trenky a spálil je. to vše veřejně. myslim,
že se to nedalo přehlídnout.

středa třináctýho

2018-06-13 Vytvořil ufo

** update 22:37 Řekl bych, že docela klidný večer, který sem zabil psaním. mám rád klid. v
tývce jede nějaká sračka. mám za sebou skoro půlku pohotovosti.

USA chtějí pokrok v denuklearizaci KLDR během dvou a půl roku. Já nevim co vyřešej, Kim si
nechal zaplatit výlet do zahraničí, má pár luxusních fotek s donaldem, který vystaví vedle těch
s pomatenýn denisem rodmanem, zapálí kubánskej doutník, otevře karibskej rum a pustí si
ramba. lidem se řekne, že nejvyšší generál a vůdce konečně pokořil proradný usa. trump má
taky pár excelentních fotek s magorem, se kterým si zřejmě rozuměl a jeho voliči mají pocit,
že je fakt hustej, jak toho rakeťáka srovnal do latě. svět se potočí dál, akorát přibude do
internetu pár nových zbytečných výblitků.

Nepronajímejte pozemky ekologům, psala přeloučská policie obcím i zemědělcům. rodná
prdel světa je po dlouhý době v médiích. Jo, přelouč, ukázkový maloměsto.

======

** update 15:38 No jo, dneska je středa a na pivo můžu leda tak vzpomínat. ale v podstatě je
dobře, že si dám pohov, protože až teď si zase začínám připadat jako normální slušnej
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maloměšťák. Instaluju šéfovo nový notebook a to je úkol, kterým bezpečně zabiju celej den.
Nic se nestalo, je nudnej den, ve kterým tak akorát od rána chčije jako prase.
Mařka, která žije v podnájmu nademnou, měla včera návštěvu. To sem zjistil velmi jednoduše,
protože když sem se vracel z venčení, tak sem na schodišti potkal právě tu mařku oblečenou
v županu, jak s nějakou jinou frndou táhne po schodech nahoru očividně těžký růžový kufr.
No, přiznám se, že jsem měl úplně v prvním okamžiku takovej záblesk duševní ubohosti, že
bych jim nabídl gentlemanskou pomoc, ale velmi rychle sem si uvědomil, že žiju v 21 století,
ve kterým vládne genderová rovnoprávnost. Jako poslední co bych chtěl, aby mě nějaká
kunda zase vyjebala, že sem sexista a navíc mi došlo, že když dokážou vyjít do třetího patra
důchodci přes osumdesát, tak nějaký dvě frndy musej vytáhnout debilní kufr. Do píče, žijem v
osumdesát let starým třípatrovým baráku bez výtahu, kde každej musí chápat, že se všechno
musí prostě vynosit. od nákupu až po nábytek. Takže je tak nějak normální potkávat na
schodech lidi, který táhnou těžký krámy. V domě bez výtahu je tahání těžkých objektů
základní nutnost k přežití.

Australská policie děkuje českým kolegům za spolupráci, odhalili skupinu pašeráků drog. Ty
vole, kurýři strkali hlavu do oprátky za 150 000Kč. Neuměrně nízká částka vzhledem k riziku.
Je asi jasný, na jaký lidi nabídky k dovoleným ve světě organizátoři mířili. Na finanční
negramoty s dluhama.

semenář

2018-06-12 Vytvořil ufo

** update 22:29 Mamrd na komín přijde v sobotu. Večer sem zabil u televize, protože sem po
včerejší noci nějakej unavenej. Moc sem se nevyspal, protože jediný noční hlášení byla
esemska od dcery bejvalýho předsedy, která v nočním lijáku kontrolovala vodu ve sklepě a ve
světlíku fakt nějaká byla. tak co s tim vo půlnoci ve slejváku. Takže sem šel zpátky do bytu, ale
u vchodu sem zaregistroval hasiče jak zkouší otevřít dveře. sem mu teda šel otevřít a von se
mě zeptal, jestli taky máme ve sklepě vodu, protože vedle v pizerce zase odčerpávaj. sem mu
teda ukázal ty dva naše světlíky, von se rozesmál a vysvětlil mi, že se voda netočí, tudíž se
nevrací z kanalizace a že máme bejt v klidu, že vedle je to horší. nejspíš asi vykapala nějaká
voda světlíkem a nejspíš neodtejkaj kanálky, protože budou ucpaný. uklizeč nedávno ze
světlíků vynesl pár kýblů bordelu z rekonstrukcí. kurva co tam dělal??? vlastně je asi zázrak, že
se z těch suterénních bytů po každý průtrži mračen nečerpaj hektolitry vody. navíc je otázka,
kolik vody po takovým dešti bude v suchý půdě a kolik jí půjde pod barák. mladej má v bytě
nějaký vysoušeče vlhkosti. tak nějak se obávám, že je to naprosto zbytečný pálení elektriky.

======

** update 15:40 Dopolední seminář v pohodě. Bylo nás jen pár k dispozici, takže zůstalo k
dispozici hodně jídla, který se mohlo sežrat. Prostě taková ta dětinská radost z malých
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drobností. Furt mě sere kominík a kotelník, ale jeden z těch čůráků v sobotu možná přijde.
Myslim, že už chápou, že si znovu kvůli nim nebudu brát dovolenou, nenechám se okrádat o
čas, který bych mohl promrdat jinde.

ČNB přitahuje uzdu, aby ochladila trh s nemovitostmi. Bude to fungovat? Nebude, ceny
polezou dál a kundy budou kundovat, že v posraných předražených bytech bydlet nebudou.

tak a je tu pohotovost

2018-06-11 Vytvořil ufo

** update 22:29 Zpruzenej budu do tý doby, než komín nějak ke svý spokojenosti vyřešim.
večer sem zabil psaním, jak jinak prožít maloměšťácký pohotovostní večer, venku je pařák a
zítra jedu dopoledne do Motokovou na nějakej seminář, za kterej dostanu od HPE znalostní
kredity.

======

** update 14:40 No, začla mi pohotovost dneska, v sousedství buzeranti něco sbíjej a mě z
toho jebe. V sobotu sem byl na pívu, pořádně sem si užil, byl hlavně klid od kund. Respektive
ty dvě ožralý potetovaný krávy naštěstí rychle zmizely i s frajerem, protože to je poslední co
chci poslouchat. dvě ožralý tetovaný frajerky s mužským slovníkem "ty vole to byl čůrák, jebat
na něj." A k tomu sem se dozvěděl, že jedna ta tetovaná se po sedmi letech rozvádí, protože ji
starej mlátil a prej ji zmlátil i o svatebním dnu. Tak sem si něco pomyslel vo tom, že je to
stejně solidní píča, protože kdyby ji takovýhle retardi nepřitahovali, neprovdala by se za něj. Jo,
kundy přitahujou grázlíci a mrdky. Voni maji takový sebevědomí, který kundy považujou
nejspíš za zdravý. Jo, kdyby tyhle píči oblibovaly tzv. "šprty", měly by se hnedka líp. Jenže se
vsadím, že taková kráva od základky hulí trávu a fetuje perník, takže pro ni byli šprti chudáci
pro smích, protože maloměšťáci hovno věděj co je život a správná zábava.
Sere mě posranej kominík, dneska sem dostal zase román, že prej by potřeboval zkontrolovat
práci po svým zaměstnanci, se kterým byl u mě na baráku. Mám takovej pocit, že si se mnou
někdo vytírá prdel za těch 80 litrů, který mě ta sranda stála. Už sem fakt starej, aby si se
mnou nějaký zasraný kundy vytíraly řiť.

slavná alternativa, underground a posraný
aktivisti

2018-06-08 Vytvořil ufo

** update 23:19 Byl sem ve městě, pil sem málo a pařák je furt zasranej. hospoda až zítra.
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kotelník nezavolal, což má za následek, že mu budu muset zavolat sám a v pondělí bych mohl
bejt zase nasranej. já se budu už bavit jenom s ním, ne s jeho lidma. no a když sem přišel z
práce, tak sem zjistil, že máme před barákem vyskládaný kovový ploty, jako když loni v létě
ohrazovali díru k vodovodnímu potrubí. na chodníku sou nakreslený nějaký značky a podél
silnice stojí oranžový plastový sloupky. pičo, to vypadá na mohutný výkopový práce.

Znásilnění dvou žen? Nic si nepamatuji, byla jsem opilá, píše aktivistka Feryna. A tomu se říká
umění rozšlapat hovno. Tohle se Klinice vymstí, přestože problémy lesbického sexu mezi
mužem a ženou není téma, kterému by maloměšťák rozuměl. a kromě toho sem čuměl, kolik
alternativních feministickogenderových spolků existuje, nemám vůbec přehled. kdejaká parta
mladejch nakrklejch holek si založí blogýsek na facebooku a píše sračky o tom, jak je serou
čůráci. kundy bláznivý, tohle by si měly vyříkat mezi sebou, vjet si do vlasů, poškrábat
nehtama ksichty a v bahně ze sebe strhat veškerý oblečení.

======

** update 12:18 Zkurvenej pařák. Já chci trochu deště. přijdu ráno do práce a kolega úplně v
panice, protože mu zdechnul náš doménovej kontroler. naštěstí problém nějak vyřešil a já se
mohl přihlásit do firemní sítě. Čumáček je se mnou tradičně v práci, já žeru halušky a za dvě
hodiny udělám procházku směrem domů. maloměšťácký obyčejný pátek.

Twitter začal blokovat i české a slovenské dezinformační weby. Je prdel pozorovat Milošova
hovnáčka, jak na twitru onanuje o cenzuře a jiných hovnech. Tohle bude bolestivá zkušenost
pro fanoušky alternativních sraček.

Došlo na Klinice ke znásilnění dvou žen transgender aktivistkou? Místostarosta Prahy 3 podal
trestní oznámení. Ty vole, Marie Feryna. Psychicky nemocný muž, který si myslí, že je žena a o
tom píše do blogýsků šílený bláboly, ojebal jiný magory, u kterých se nedá poznat jestli koule
maj nebo nemaj a teď je z toho aféra. Jako pěkná reklama pro kliniku, úplně vidím, jak si po
tomhle získává příznivce z řad obyčejné maloměšťácké veřejnosti.

parádní večírek

2018-06-07 Vytvořil ufo

** update 21:37 Měl sem návštěvu se psem, tak sme udělali procházku, pokec a dneska už na
všechno seru. čuba furt hlodá hovězí nohu, kterou včera dostala a strašně to smrdí v tomhle
vedru.

======

** update 10:41 Včera fakt výbornej večírek. Pokec, pohoda, hodně piva a žádný rušivý
elementy v podobě vyndaných kund. Soused taky řeší nějaký vztahový problémy, já osobně
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sem vděčnej, že už tyhle kundí sračky řešit nemusím a hlavně, že nemusím řešit děti. Ty děti
jsou fakt průser a osobně třeba nevim, jak bych takovejm dětem vysvětloval, že jejich matka je
finančně negramotná píča bez práce, která si myslí, že je chytrá a současně vůbec netuší, kde
je její místo. Sem nedávno na kabelu viděl kolem půlnoci dokument o mafiánskejch
manželkách, jako jedna šílená bitch vedle druhý, ale všechny dobře věděly, kam patří a kde
maj stát.
zasranej kominík mi zase napsal román, tak sem mu napsal, že mě to nezajíma a jestli si jako
fandí, že svoji práci obhájí, tak ať zavolá těm lidem, který mi choděj na revizi. Pičo, tihle
dementi mě fakt mrdaj a mrdá mě, že musím řešit problémy, místo toho, abych měl klid.
Přičemž by mělo platit, že když dva dělaj totéž, mělo by to kurva taky totéž bejt.

Sbohem, bikiny! Na Miss Amerika skončili s promenádou v plavkách. Ty vole, já se bojím, že
dvacátý první století přivede lidstvo do záhuby. Kurva, modelky a pěkný kundy tady nejsou od
toho, aby diskutovaly o světový ekonomice, o kvantový fyzice, ale aby byly placený za
předvádění a dělaly dobře hokejistům a fotbalistům či podnikatelům typu donald trump.
Modelka má bejt maximálně enviromentální aktivistkou a na instáč by měla sázet fotešky s
tuleněma nebo velrybama. K čemu kurva soutěž krásy bez promenády v plavkách?

Mladí Češi zůstávají dál v čele žebříčku uživatelů konopí. Levnej chlast, levná tráva a hromady
perníku. Toť věru zemský ráj na pohled.

velmi významný den
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** update 14:04 Dneska je středa a piva bude třeba. Dopoledne bylo normální maloměšťácký,
vyřešil sem nějaký pracovní drobnosti a hlavně mě nasral kominík, kterej mi zkurveně
vyvložkoval komín. Von mi ten debil poslal mejlem dlouhej román, proč si myslí, že mý
kominíci zbytečně pruděj. Já se teda přiznám, že sem docela grafoman, ale poslední roky mě
přestávají bavit sáhodlouhý pracovní bláboly. Prostě kurva měl udělat práci, za kterou dostal
zaplaceno a fakt mě nezajimaj mentální pochody. Takže sem tomu frajerovi napsal, že je mi
všechno u prdele, protože sem zaplatil za bezproblémovou službu, kterou sem rozhodně
nedostal. Snad pochopil, co chci. Voni si lidi někdy myslej, že sem idiot, kterej neumí do tří
počítat a to mě docela sere. No, ale nebudu si kazit dnešní slavnostní den, protože...

strašná děvka ze Strašnic dneska slaví strašný desátý narozeniny.

No je to tak, moje chlupatý štěňátko, produkt ŠVPL (šíleně velká psí láska) mezi terezkou a
moodym, bejvalkou také zvaná 'můj vymrdaný čokl', dneska slaví desátý narozeniny. Nebudu
rozebírat její chvíle porodu, ztracenou placentu v Úvalech a mrtvý sourozence, protože to je
příběh, který fakt nikdo slyšet nechce. Pokaždý, když se na ní podívám, si uvědomím, jak moc
je ten pes symptomatickej pro můj život. Kolikrát si říkám, že jsem dítě štěstěny, mám skvělou
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stereotypní maloměšťáckou práci, která mě baví a ještě sem za ní dobře placenej, nejsem
úplná píča se základním vzděláním, dokázal jsem si vzít hypoteku, tu splácet a k tomu ještě
kundí dluhy. Všechno je fajn, akorát můj životní styl je na píču a z toho taky vyplívají vztahový
problémy, protože prostě v tom prostředí, kde se pohybuju nelze narazit na normální buchtu.
Otázka je co je ještě normální, dlouho sem žil v domnění, že se prostě lidi maj brát takový jaký
sou i s chybama, ale popravdě řečeno, je to cesta do píče. Když je kunda blbá, bez vzdělání,
bez stabilní práce, s dluhama a exekucema na krku, to se nedá prostě brát jakkoliv vážně.
Natož to respektovat, kor když prostě si kunda usmyslí, že rok bez problémů je rok na piču, ve
kterým je nuda, tak si tu odjede od nehody, tu si pronajme byty a chlapovi nic neřekne. Takže
tohle všechno vidím, když se podívám na svýho psa.
A je to ještě komplikovanější tím, že tohle báječný štěňátko nemá rádo jiný feny, žere a honí
malý děti, nenávidí holčičky a když dojde na žrádlo, tak nezná bratra. Prostě se nedá
nemilovat a doufám, že ještě pár let se mnou čubička vydrží.

Všechno nejlepší čumáčku!

teplý úterý
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** update 22:48 Za všechno může životní styl, ale srát na to, jaký si to kdo udělá, takový to má.
Když se někdo nechce radovat z takových drobností, jakože může chodit každý den do práce
nebo prostě jen maloměšťácky za sebou nezanechává spoušť, pravidelně a bez keců platí a
nedělá dluhy, tak proč ne. Ale zodpovědnost ať si nese sám. Pičo to je zase debilní moudro.
Odpoledne proběhlo docela už v poklidu a večer sem zabil psaním. Je to hroznej porod, ale
furt lepší, než jít třeba sportovat nebo do bazénu. No to sem viděl nedávno reportáž z Podolí
a už jen z toho obrazu mě omylo. Hlava na zkurvený hlavě, všude samej člověk a ty lidi to
ještě bavilo. Nechápu, vždycky mě davy děsily.
Venku je furt vedro, koleno pobolívá a zkurvenej déšť nikde.

V Hradci Králové se desítky lidí přiotrávily kebabem. Tomu říkám solidní průser.

Pastor pořádal hromadný křest v jezeře. Zabil ho při tom krokodýl. Bůh měl s frajerem asi
nějakej problém.

======

** update 11:27 Dneska je takovej telefonovací den. Ráno krátce po sedmý mě probudila
mařka od zákoše, že se nemůžou přihlásit k terminálu s účetnictvím. To mě polilo solidní
horko, protože ještě pořád nemaj dořešený zálohování, takže sem se přihlásil a zjistil, že
virtuální widle byly od včerejší půl sedmé večerní vypnutý. Jestli se vypnuly vadnou aktualizací
a nebo někdo ze správců účetnictví, kteří mají lokální admin práva, místo odpojit dal vypnout
počítač, sem neřešil. Pak sem musel řešit malíře, kterej potřeboval zálohu na barvy a v práci
po snídani sem zavolal kotelníkovi. Naštěstí mi nasranost ze včerejška vydržela, tak sem mu
vylil srdíčko, co mě jako trápí a bolí. Myslim, že kurva pochopil, když sem mu říkal, že se
posral, aby za 80litrů předvedl takový dílo. No sem zvědavej jak se k tomu čůráček postaví.
Prej v pátek mi zavolá.

Normální je nesoudit se, připomněl Ústavní soud ve sporu o peněžní dar. Očividně zasraná
zkurvená kráva a zlatokopka. No, ale co se divit, každá kunda chce prachatýho chlapa,
protože žádná frnda nechce být chudá a nemít na šminky. A pokud tvrdí opak, pak zkurveně
lže. Možná maloměšťačky jsou skromný, ale kundy z alternativy a undergroundu, to je fakt
humus. Tam to smrdí pokrytectvím na kilometry daleko. Taková frnda mele hovna, že peníze
nic neznamenaj, ale současně má debilní kydy, jakože málo vydělávám nebo že po dědově
smrti musely zůstat miliony, když byl jako tím vojákem. No a další zkušenost, kterou sem se
během deseti let úplně šílenýho vztahu naučil je, že majetek má mít jenom kurva jednoho
pána, protože pak je na průser zaděláno, když kunda usoudí, že nastal čas partnera oškubat.
Já sem chtěl, když sem si bral hypotéku, aby bejvalka měla půlku. Takovej čůrák zasranej sem
byl a naštěstí se problém vyřešil sám, kdy tenkrát vyjelo z databáze dlužníků, že má hromadu
dluhů, který se během měsíce prostě nedaj vyřešit. Takže sem celou zátěž vzal na sebe a od
kundy sem akorát poslouchal žvásty, jak sem koupil předraženej byt a že peníze nic
neznamenaj. Jistej fakt je, že si za všechno mohla sama svým životním stylem. Prostě platí, že
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když chci dělat šméčka, je potřeba mít věci v pořádku. Už nežijeme v socialismu. Jo, dřív sem
viděl jako osobní prohru, že nemůžu mít s partnerkou byt na půl, dneska vidím solidní výhru,
že ta kráva byla předlužená. Dobrá zkušenost a hlavně, že nebyla drahá. Ňáký půlmega a k
tomu další skoro půlmega za kundí exekuce a dluhy, který sem vysolil, je pohoda.

zase pondělí
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** update 22:36 v práci pohoda, naštěstí jenom běžná denní údržba. koleno sice už skoro
nebolí, ale co se týče počasí, stalo se akorát tak nasrat a vedro je furt. ve schránce sem měl
dopis od kominíků, kde mi píšou co všechno kotelník se svým kominíkem podělali. sem
docela nasranej a doufám, že zejtra dopoledne ještě budu. to si čůrák za klobouk nedá. večer
sem psal a aktualizoval gentoo.

Očistila se a já s ní problém nemám, komentoval Babiš kandidaturu Kleslové za ANO na Praze
10. To mě poser, bude líp.

Koupit ocet! Příběh ze státní sféry.

Brutální útok: Média zveřejnila záběry, na kterých je vidět, jak Slovák ukopal Filipínce k smrti.
To mě poser, slušný člověk a vlastenec chce tak nějak po vlastenecku znásilnit evropanku a
nějakej pracovní migrant mu v tom chce zabránit a ženu ochránit. Takže vlastenec zabije
čmouda, protože ženský tady můžou znásilňovat jenom vlastenci slovani. se posral, ale co
chtít ve světě, kde proti čmoudům brojí zase čmoud.

dny pohody
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** update 17:24 Ve čtvrtek sem si udělal fakt těžkou pohodu a na pátek a sobotu odpojil
skoro od počítače a pokračoval v maloměšťáckým vegetu. Ne tedy úplně, nějaký věci sem
zařídit musel, například jít v pátek ráno koupit sousedce blesk nebo sem dopsal kapitolu svý
sračky a připravil ke zveřejnění jinou. bolí mě koleno, asi přijde bouřka. vedro je zkurvený.
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